信长星在无锡调研时强调

树立更高标杆 展现更强担当 在现代化建设新征程上交出新答卷

本报讯 2月3日,省委书 记信长星深入无锡的企业、园 区、实验室、古镇等调研。他 强调,要深入贯彻党的二十大 和习近平总书记重要指示精 神,树立更高标杆、展现更强 担当,以"干部敢为、地方敢 闯、企业敢干、群众敢首创"的 实际行动,在现代化建设新征 程上交出让党和人民满意的

工商名城是无锡鲜明的气 质和风范。创建于1919年的 无锡一棉,曾经是中国民族工 业的曲范,如今是全国棉纺织 行业排头兵、全球最大的精密 纺生产企业。信长星深入展厅 和智能车间,详细了解企业发 展历程和产品研发生产、市场 销售情况。他指出,无锡一棉 磨续民族精神、砥砺初心本色, 走在时代前列、行业前列,是基 业长青、风华正茂的"百年老 店"。实践证明,只要坚持改革 发展、科技创新,传统产业也是 潜力无限的朝阳产业。希望企 业继续以恒心办恒业,在高端 化、智能化、绿色化发展上下更 大功夫,在高质量发展之路上 勇立潮头。SK海力士扎根无 锡近二十载,是韩国企业在中 国、在江苏投资合作的成功典

范。信长星来到产品展示中心 和智能化生产线,仔细询问生 产经营情况,希望企业坚定信 心在汀苏发展壮大,创造更加 丰硕的合作成果。我们将坚持 无事不扰、有呼必应,为各类企 业营造一流营商环境、创造广 阔发展空间。

数字经济是转型发展的关 键增量。在雪浪小镇,信长星 与大家交流数字经济与实体经 济、城市治理深度融合的应用 场景、实践案例,希望园区坚持 创新第一动力,抢抓新一轮科 技革命和产业变革机遇,助力 产业全链条智能化改造、数字 化转型,助力智慧城市建设,更 好地为高质量发展、高效能治 理赋能增效。在无锡国家数字 电影产业园,信长星走进电影 文化展示区、数字影视创新中 心了解新技术创新和应用,勉 励大家坚定文化自信,顺应数 字产业化和产业数字化发展趋 势,促进电影艺术与数字科技 深度融合,演绎更加精彩的光 影传奇,创作更多满足人民文 化需求和增强人民精神力量的 优秀作品,讲好新时代的中国

浩瀚大海,探索永无止 境。深海技术科学太湖实验

室是"蛟龙"号、"深海勇士" 号、"奋斗者"号载人作业潜水 器的诞生地和"中国载人深潜 精神"的发源地。信长星察看 潜水器模型和试验现场,了解 深海装备、运载、信息探测、作 业等技术攻关情况,对科研人 员"敢下五洋捉鳖"的雄心壮 志致以崇高敬意,勉励大家继 续弘扬科学精神,勇攀深海科 技高峰,推动更多核心技术突 破和可持续迭代,为加快建设 海洋强国作出新的更大贡献。

一座古镇,连接古今。在 荡口古镇,信长星沿街巷察看 历史文化保护、文旅产业发展, 与非物质文化遗产传承人交 流。他说,荡口古镇钟灵毓秀、 名人辈出,河道纵横、湖荡密 布,文化底蕴深厚,生态环境优 美,要敬畏历史、敬畏文化、敬 畏生态,守护好、传承好江南文 脉,让城市留住记忆,让人们记 住乡愁。

调研中,信长星听取了无 锡市工作情况汇报。

省委常委、省委秘书长储 永宏参加调研。市委书记杜小 刚、市长赵建军、市政协主席项 雪龙,市委、市人大常委会、市 政府有关领导同志参加调研或 座谈会。 (黄伟)

内地与港澳人员往来 2月6日零时起 全面恢复

3日从国务院港澳办获悉,国务院 联防联控机制综合组发布《关于全面 恢复内地与港澳人员往来的通知》。 根据通知,2月6日零时起,全面恢复 内地与港澳人员往来。取消经粤港陆 路口岸出入境预约通关安排,不设通 关人员限额。恢复内地居民与香港、 澳门团队旅游经营活动。

通知说,为给内地与港澳人员往 来提供更大便利,根据《关于印发对新 型冠状病毒感染实施"乙类乙管"总体 方案的通知》有关精神,现决定进一步 优化内地与港澳人员往来措施,自 2023年2月6日零时起实施。

在远端检测方面,通知要求,自香 港、澳门入境人员,如7天内无外国或 其他境外地区旅居史,无需凭行前新 冠病毒感染核酸检测阴性结果入境; 如7天内有外国或其他境外地区旅居 史,由香港、澳门特别行政区政府查验 其行前48小时新冠病毒感染核酸检 测阴性证明,结果为阴性者放行进入 内地(3岁及以下婴幼儿可免于查验核 酸)。跨境客运承运单位在售票时告 知乘客上述核酸检测要求。

在入境检疫方面,通知要求,自 香港、澳门入境人员抵达口岸后凭海 关健康申报码完成必要通关手续。 健康申报正常且海关口岸常规检疫 无异常者,可放行进入社会面。健康 申报异常或出现发热等症状人员,由 海关进行检测。检测结果为阳性者, 入境后按要求进行居家、居所隔离或 就医。结果为阴性者,由海关按照 《中华人民共和国国境卫生检疫法》 等法律法规实施常规检疫。入境后 遵守属地疫情防控要求。

在口岸运行方面,通知要求,为确 保人员通关和跨境客运安全、有序、顺 畅,进一步改善人员往来体验,口岸查验 部门和跨境客运承运单位加强组织协调 和动态调度,做到内地毗邻香港、澳门口 岸应开尽开,通关便利化措施应出尽出, 内地与港澳跨境直通道路客运和铁路、 水路、航空客运运力应用尽用。

通知说,上述措施将视疫情形势 变化适时调整。 (新华社)

汽油、柴油价格今起上调

国家发展改革委3 日称,根据近期国际市 场油价变化情况,按照 现行成品油价格形成机 制,自2023年2月3日 24 时起,国内汽油、柴油 价格每吨分别提高210 元和200元。

江苏省发展和改革 委员会当天发布成品油 价格调整公告,调整后 的江苏省汽、柴油最高 零售价格为:92号国Ⅵ A汽油7.76元/升,上调 0.17元;95号国**ⅥA**汽 油8.25元/升,上调0.18 元;0号国VI柴油7.41 元/升,上调0.17元;-10 号国VI柴油7.86元/升, 上调 0.18 元。

(新华社、江苏发改委)



2月3日,锡城贡湖大道一家加油站工作人员在给汽车加油。 (环月亮 摄)

江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统-连续出版物号: CN32-0092 邮发代号:27-92 **值班编委**:吴军 于成 封面责编·梁克 封面版式:小婧 封面校对:阮奇鑫



官方微博



二泉月



13771189893(遺失启事) 新闻投稿 jnwbzbb@163.com

无锡报业新闻热线:88300000

广告热线:8830000(白天)

发行热线:85057666、81856279

图片投稿 wxinwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。讳反上述声明者, 本报将 依法追究其相关法律责任。

如雲使用太拐白有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620 0510-81853671



无锡地区零售价 1.5 元